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Мала енергоефективність з великими можливостями  

(UKR/SGP/OP4/Y3/RAF/2010/32) 

Реципієнт  ГО “Екоклуб”  

Ключова сфера Зміна клімату 

Операційна 

програма 
ОП5 — усунення перешкод щодо підвищення енергоефе-
ктивності та енергозбереження 

Операційна  

фаза 
OП4—Р3 (Лип 09—Чер 10) 

Тривалість 1/2011 - 1/2012 

Сума Гранту 49 856 US$  

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення інфо-

рмації, мережевий і політичний діалог. 

Партнери 

Рівненська ОДА, Головне управління розвитку інфрастру-

ктури Рівненської області, АТ “Шведсько-країнська гру-

па—”SU-Group», ГО “За чисте довкілля”, ГО “Рівненський 

центр маркетингових досліджень”, газета “Екотиждень”, 

телекомпанія “Сфера-ТВ”. 

Співфінансу-

вання 

Представництво Фонду ім.Бьолля в Україні, Млинівський 

державний технікум ветеринарної медицини, ГО 

“Екоклуб. 

Адреса і  

контакти 

вул. Лісовської 5, м. Рівне, 33023 

e-mail: olyarainbow@gmail.com, тел. +38 (067) 652 20 56   
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Досягнення проекту: 
 

Проведено роботи з утеплення 480 вікон двох гуртожитків Млинівського державного 
технікуму ветеринарної медицини, в результаті зменшено втрати тепла через вікна на 

15%. 

Забезпечено робочими місцями 7 майстрів, які проводили роботи з утеплення вікон. 

Надано 5 міні-грантів на реалізацію заходів з енергоефективності 5 школам Рівненщи-

ни, за рахунок яких встановлено 63 енергозберігаючі світильники із заміною провод-
ки, замінено 480 ламп розжарюваня на енергозберігаючі, встановлено енергоекономі-

ну електроплиту у шкільній їдальні, яка зменшує енергоспоживання на 20%, встанов-
лено 200 тепловідбивних екранів за радіаторами опалення, замінено теплообмінник 

котла Прометей 100 ГС у шкільній котельні, проведено демонтаж та заміну 40% дере-
в'яного перекриття стелі, вкладено теплоізоляційну мінеральну вату та проведено по-

вторний монтаж верхнього дерев'яного перекриття. 

Запроваджено облік та планування споживання енергоносіїв на основі реальних да-

них у натуральних одиницях та визначено найкращі проекти/практики впровадження 
обліку та планування споживання енергоносіїв в 5-ти школах Рівненщини, що дозво-

лило скоротити 49,28 т СО2 на рік. 

Підвищено обізнаність та поширено інформацію щодо проблеми зміни клімату та шля-
хів досягнення скорочення викидів парникових газів за рахунок скорочення втрат те-
плової енергії при опаленні шляхом проведення семінару та дня відкритих дверей, а 

також організовано “куточок енергоефективності”. 

Розроблено та розповсюджено посібник “Енергозбереження в Україні: правові аспек-
ти, практична реалізація” (17000 прим.) та брошуру “Як заощадити енергію та власні 

гроші. Поради на кожен день” (6000 прим.). 

Участь у роботі проекту взяли 15744 особи (6300 жінок віком від 25 до 60 років, 7100 

чоловіків віком від 25 до 60 років та 2344 дитини віком від 7 до 18 років). 

 
 

 


